



В Талицком районе местная жительница подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка

Утром 4 апреля 2014 года на полигоне твердых бытовых отходов вблизи города Талицы лицами без определенного места жительства было обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть младенца наступила в результате механической асфиксии (удушения), в связи с чем Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). В результате грамотно и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска полиции была установлена женщина, подозреваемая в совершении данного преступления – жительница одного из поселков Талицкого района 1988 г.р., проживающая с родителями и уже воспитывающая двоих несовершеннолетних детей. Установлено, что ребенка женщина родила 30 марта 2014 года, после чего задушила его, а тело выбросила в мусорный контейнер. Впоследствии содержимое контейнера было вывезено на свалку. Необходимо отметить, что эту беременность женщина тщательно скрывала, в том числе и от своих родителей. Третий ребенок для нее явно был нежеланным. В настоящее время следователем Следственного комитета и сотрудниками полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемой обвинения. По делу назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835047>